

关于认真组织开展 2016—2017 年度党员干部冬训工作的意见

各党支部：

为深入学习贯彻党的十八大届六中全会和省第十三次党代会精神，根据年度工作部署，现就组织开展 2016—2017 年度全校党员干部冬训工作提出如下意见：

一、指导思想

坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，以习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神为根本遵循，深入学习贯彻以习近平同志为核心的中央治国理政新理念新思路新战略，认真贯彻落实党的十八大届六中全会、省第十三次党代会新部署新要求，教育引导全校广大党员把思想统一到六中全会、省第十三次党代会的精神上来，把力量凝聚到实现省市党代会确定的各项目标任务上来，聚力创新，聚焦富民，推动各项事业发展和全面从严治党迈上新台阶，为高水平全面建成小康社会，建设“强富美高”新沛县提供坚实的思想基础和组织保障。

二、时间进度

冬训时间为 2017 年 1 月 5 日至 1 月 9 日，面上的集中培训时间不少于 5 天。

三、培训重点

主要围绕以下五个专题进行集中教育培训。

1、深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神。通过本专题学习引导广大基层党员深刻认识党的十八大以来，党和国家各项事业之所以能开新局、谋新篇，根本就在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，根本就在于总书记系列重要讲话精神的科学指导。要坚持读原著、学原文、悟原理，深入学习把握习近平总书记系列重要讲话的重大意义、科学内涵、精神实质和实践要求，领会贯穿其中的坚定信仰追求、历史担当意识、真挚为民情怀、务实思想作风、科学思想方法，牢固树立战略思维、辩证思维、系统思维、创新思维、法治思维、底线思维，做到学习跟进、认识跟进、行动跟进，真懂真信、真用真行。

2、深入学习领会党中央治国理政新理念、新思想、新战略。通过本专题学习，引导广大基层党员准确理解以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念、新思想、新战略的内涵特质、逻辑体系、现实指向，认真深刻认识实现中华民族伟大复兴是中华民族近代以来最伟大的梦想，坚持和发展中国特色社会主义是当今中国最鲜明的主题；深刻认识协调推进“五位一体”的总体布局和“四个全面”的战略布局，是时代和实践发展的必然要求，是事关长远的顶层设计；深刻认识创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，集中体现了改革创新的时代精神，体现了以人民为中心的发展思想，是管全局、管根本、管长远的导向，是关系我国发展全局的一场深刻变革；深刻认识适应、把握和引领经济发展新常态，探索中国特色治网之道、维护网络主权，实现经济发展和民生改善良性循环，建设美丽中国、健康中国，坚持

总体国家安全观，打造人类命运共同体等思想观点，都是新理念新思想新战略在不同领域、不同层面的具体体现，涉及治国理政的时代背景、目标布局、理念思路、发展动力、战略举措、根本保证等各个方面，需要我们深学细悟，加深理解，更好地用以武装头脑，指导实践，推动工作。

3、深入学习领会党的十八届六中全会精神。通过本专题学习，引导广大基层党员认真学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、学习全会通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，充分认识坚定不移推进全面从严治党的重要性、紧迫性，深刻理解党要管党首先要从党内政治生活管起，从严治党首先要从党内政治生活严起；党内监督是永葆党的肌体健康的生命之源，加强党内监督是党的建设的重要基础性工程。准确把握《准则》和《条例》的主要内容和基本要求，推动各项任务举措落到实处。充分认识全会明确习近平总书记是党中央的核心，全党的核心，对维护党的团结和集中统一领导，保证党和国家兴旺发达、长治久安，意义重大而深远。要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，更加坚定地维护以习近平总书记为核心的党中央的权威，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平总书记为核心的党中央保持高度一致。

4、不断加强基层党员干部理想信念教育。通过本专题学习引导广大基层党员修好共产党人心学，保持在理想追求上的政治定力，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同思想的坚定信仰

者、忠实实践者；充分认识马克思主义是我们党立国的根本指导思想。马克思主义并没有结束真理，而是开辟了通向真理的道路。在坚持马克思主义指导地位这一根本问题上，我们必须坚定不移，任何时候、任何情况都不能有丝毫动摇。深刻理解中国特色社会主义既是我们必须不断推进的伟大事业，又是我们开辟未来的根本保证。中国特色社会主义是不是好，要看事实，要看中国人民的判断，而不是看那些带着有色眼镜人的主观臆断，要坚持中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，不忘初心，继续前进，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。

5、切实加强党内政治文化建设。通过本专题学习引导广大基层党员进一步增强党的意识，时刻牢记自己第一身份是共产党员，第一责任是为党工作，在党言党、在党爱党、在党兴党，与党同心同德、风雨同舟、休戚与共。始终在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；充分认识党内政治文化是融入党员干部血脉的精神标识，反映着党员干部的精神追求。当前，我们党已基本形成一整套比较成熟、比较定型的党内建设制度。更好发挥党的建设制度对全面从严治党的推动作用，需要更加注重加强党内政治文化建设，发挥文化对制度的支撑作用，实现思想建党、制度建党、文化强党相辅相成、相得益彰。深刻理解和准确把握倡导弘扬忠诚老实、光明坦荡、公道正派、实事求是、艰苦奋斗、清正廉洁等政治价值观的基本内容和实践要求，高度警惕、旗帜鲜明地抵制和反对关系学、

厚黑学、官场术、“潜规则”等庸俗腐朽的政治文化，促进形成良好政治生活、政治生态。

四、总体要求

1、组织领导。为切实加强对冬训工作的组织领导，成立冬训工作领导小组，具体成员名单如下：

组 长：高广栋

副组长：潘加磊 牛彪

成 员：刘忠强 李明 闫艳丽 刘志勇 吕永杰 付泽承

各支部要高度重视冬训工作，切实把这项工作作为加强理论武装、建设学习型党组织、巩固“两学一做”学习教育成果的重要内容，抓紧抓实，抓出实效。监察室要在领导小组的领导下，明确职责，密切配合，形成合力。党委宣传部门要切实担负牵头负责的职责，加强工作巡视和督查，推动冬训工作有序进行，确保按时、保质、保量完成培训任务。各支部主要负责同志要亲自组织冬训工作，带头讲课，切实担负第一责任人的职责。各支部在积极组织参加冬训的同时，要安排好当前各项工作，坚持统筹协调，确保做到学习工作两不误。

2、确保参训率。各支部要认真做好在家党员的通知工作和流动党员的联系工作，无特殊情况的党员必须参加冬训，确保参训率。

3、注重实效性。各党支部要将冬训活动与学校发展大局进行有机融合，将冬训教育的成果，紧密联系自身实际，坚持政治理论教育与党员干部思想实际相结合，提高认识与增强本领相结合，专题学习

与解决问题相结合，真正使冬训成为有效提高党员干部素质，积极为群众办实事解难题，扎实推进俞垛改革发展强大正能量。

中共徐州安保中等专业学校党总支

2017年1月